



En el País Vasco superamos a UGT en delegados, pero el primer sindicato es ELA y LAB. Perdemos por poca diferencia la mayoría sindical en Cataluña.

Somos el segundo sindicato en Extremadura, donde UGT y CSIF tienen el mismo número de delegados y delegadas. Mantenemos nuestros resultados a pesar de atravesar la Federación de Enseñanza algunos problemas internos que han perjudicado el proceso electoral.

En el País Valencià somos la segunda fuerza sindical en los comités de empresa de contratación Laboral. No obstante, estamos pendientes de los resultados en el personal funcionario mayoritario en el PSEC. En Cantabria mantenemos el mismo resultado e igualamos el número de delegados con UGT.

En La Rioja hemos pasado a ser el tercer sindicato, perdiendo un delegado en el comité de empresa.

En una primera valoración podemos resaltar los muy buenos resultados de la Comunidad de Madrid y Murcia que, a pesar de los recortes en permanentes sindicales, han ganado las elecciones sindicales.

Es importante resaltar el aumento de delegados de CSIF y de ANPE, motivado principalmente por el profesorado de religión y por la presencia de sindicatos exclusivos de este colectivo. Al inicio del próximo curso analizaremos los problemas jurídicos que se han planteado en Galicia y otras comunidades referido a los ámbitos de representación.

Debemos felicitar a todas las federaciones territoriales por el buen trabajo realizado en estos años y agradecer el apoyo de nuestros compañeros y compañeras para trabajar en mejorar nuestras condiciones laborales.